Devoir surveillé 6 : Suite arithmétique - Inclusion, arbre pondéré

1l sera tenu compte dans la notation de la propreté ainsi que de la justification apporté a chacune des réponses.
Le bareme est donné a titre indicatif. Il pourra étre modifié ultérieurement.
Lusage de la calculatrice est autorisé. Durée : 1 heure

Exercice 1: 6 points

Durant I'été 2017, le nombre de familles qui ont loué un emplacement au « Camping de la plage »est de 500. Le
directeur prévoit pour I'avenir une augmentation annuelle de 5. On désigne par 1, le nombre de famille recues par le
camping en 2017 (soit 500) et par u, le nombre de famille reques par le camping en 2017 + n.

1.

Calculer uy, u, et us.

2. Exprimer u,4; en fonction de u,
3.
4
5

Quelle est la nature de la suite?

. Quelle est le sens de variation de cette suite? Justifier.
. En supposant que la tendance se poursuive, combien de famille le directeur peut-il espérer pour 'année 2043 ?

Exercice 2: 4 points

On considere la représentation graphique suivante de la suit (i) :
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1. Lire uy, uy, Uy, us et uy
2. Que peut-on dire des points? En déduire la nature de la suite (u,)
3. Exprimer u,4; en fonction de u,,.
4. Démontrer que la suite (1) est croissante.
Exercice 3 : 6 points
1. Dans une boisson au jus de fruits, on trouve 40% de pur jus d’agrumes, dont 60% de pur jus d'orange. Quel est

2.

3.

le pourcentage de pur jus d’orange dans cette boisson?

Parmi les spectateurs d'un match, 62% sont des supporters du football club de Caen, et parmi eux, il y a 27%
d’abonnés. Quelle est la proportion d’abonnés supporters de Caen parmi les spectateurs?

On étudie les résultats d’'un groupe de candidats au Baccalauréat. 72% d’entre eux sont admis au premier
groupe et le reste est admis a I'oral de rattrapage. Parmi ceux qui vont a l'oral, 35% échouent. Quel est le
pourcentage de regus au final?

Exercice4 : 4 points

Dans cet exercice, toute trace de recherche, méme infructueuse sera pris en compte lors de la notation.

Un jeu télévisuel propose a ses gagnants de choisir entre deux récompenses :

Récompense 1 : 30 000€ tout de suite, puis 4 500€ de plus chaque année, toutes les années, pendant 10 ans.

Récompense 2 : 40 000€ tout de suite, puis 3000€ de plus chaque année, toutes les années, pendant 10 ans.

Gréce a vos nombreuses connaissances, vous gagnez a ce jeu.

Quelle récompense choisissez-vous?

Le raisonnement menant a la réponse devra étre clairement expliqué sur votre copie



